

Информационная справка по общежитию.

Государственное бюджетное образовательное учреждение начального профессионального образования

«Профессиональное училище № 49»

(Полное наименование образовательного учреждения)

Общежитие расположено по адресу: 403935, улица Восточная 11, п. Серп и Молот, Новониколаевский район, волгоградская область

Общежитие сдано в эксплуатацию в 1976 году.

Тип расположения жилых комнат коридорный.

Ограждение проходит по всей территории принадлежащей образовательному учреждению.

Общая площадь общежития 1887,2 кв.м.

Жилая площадь общежития 877,8 кв.м.

Общежитие рассчитано (по проекту) на 150 человек проживающих.

На 01.09.2020 года проживает обучающихся 95 человек, сторонних лиц не проживает.

Детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей проживает 32 человек:

- детей инвалидов 2 человека,
- детей из малообеспеченных семей 11 человек.

Организационно-распорядительная документация находится в полном порядке, т.е. заключаются договора временного проживания, осуществляется временная регистрация, имеется положение об общежитии и т.д.

Дежурный комендант осуществляет пропускную систему.

Наличие в общежитии (кол-во):

- жилых комнат – 25,
- комнат культурного обслуживания – 2,
- комнат отдыха – нет,

- комнат для самоподготовки – 2,
- комнат для занятий спортом – 2,
- библиотека находится вне помещения,
- комнат воспитателей- 3,
- комнат бытового обслуживания – 1,

Наличие:

- медицинского кабинета – 2,
- изолятора – 1,
- спортивной площадки – 2,
- пожарной сигнализации – есть,
- тревожной кнопки - нет,
- системы внешнего и внутреннего видеонаблюдения – есть.

Проживающие обеспечены в общежитии необходимой мебелью и инвентарем – 90 %.

Всего работает 3 воспитателя:

Куликов Александр Николаевич – образование высшее,

Поленова Галина Владимировна – образование высшее,

Толубаев Алексей Николаевич – образование средне-специальное.

Формы и методы работы воспитателей:

Осуществляют деятельность по воспитанию детей в образовательном учреждении.

Содействуют созданию благоприятных условий для индивидуального развития и нравственного формирования личности обучающихся, воспитанников, вносят необходимые коррективы в систему их воспитания.

Осуществляют изучение личности обучающихся, их склонностей, интересов, содействуют росту их познавательной мотивации и становлению их учебной самостоятельности, формированию компетентностей; организуют подготовку домашних заданий.

Создают благоприятную среду и морально-психологический климат для каждого обучающегося, воспитанника.

Способствуют развитию общения обучающихся, воспитанников. Помогают обучающемуся, воспитаннику решать проблемы, возникающие в общении с товарищами, преподавателями, родителями (лицами, их заменяющими).

Осуществляют помощь обучающимся, воспитанникам в учебной деятельности, способствуют обеспечению уровня их подготовки соответствующего требованиям федерального государственного образовательного стандарта, федеральным государственным образовательным требованиям.

Содействуют получению дополнительного образования обучающимися, воспитанниками через систему кружков, клубов, секций, объединений, организуемых в учреждениях.

В соответствии с индивидуальными и возрастными интересами обучающихся, воспитанников совершенствуют жизнедеятельность коллектива обучающихся, воспитанников.

Соблюдают права и свободы обучающихся, воспитанников, несут ответственность за их жизнь, здоровье и безопасность в период образовательного процесса и во время пребывания в общежитии.

Проводят наблюдения (мониторинг) за здоровьем, развитием и воспитанием обучающихся, воспитанников, в том числе с помощью электронных форм.

Разрабатывают план (программу) воспитательной работы с группой обучающихся, воспитанников.

Совместно с органами самоуправления обучающихся, воспитанников ведут активную пропаганду здорового образа жизни. Работают в тесном контакте с педагогическими работниками, мастерами производственного обучения, преподавателями, а также с родителями (лицами, их заменяющими) обучающихся, воспитанников.

На основе изучения индивидуальных особенностей, рекомендаций педагога-психолога планируют и проводят с обучающимися, воспитанниками с ограниченными возможностями здоровья коррекционно-развивающую работу (с группой или индивидуально).

Участвуют в работе педагогических, методических советов, других формах методической работы, в работе по проведению родительских собраний, оздоровительных, воспитательных и других мероприятий, предусмотренных

образовательной программой, в организации и проведении методической и консультативной помощи родителям (лицам, их заменяющим).

Вносят предложения по совершенствованию образовательного процесса.

Выполняют правила по охране труда и пожарной безопасности.

Организация воспитательной работы осуществляется путем микрогрупповых методов воспитания, воспитание коллективом и через коллектив.

В училище созданы и работают комиссия по профилактике правонарушений в которую вошли опытные мастера производственного обучения, преподаватели, воспитатели, участковый инспектор, секретарь КДН, педагог психолог, социальный педагог. Создан Совет общежития из числа лучших обучающихся. Работаем в тесном контакте с работниками РОВД, ПДН, исполнительной инспекцией.

В общежитии эффективно работает Совет обучающихся.

В общежитии имеются компьютерный зал, комната для игры в настольный теннис, для игры в шахматы и шашки, на территории общежития имеются три спортивные площадки. Обеспеченном спортивным инвентарем на 80 %.

Спортивные состязания проводятся ежемесячно, постоянно участвуют с районных спартакиадах, организуются товарищеские встречи со средними школами района.

Директор ГБПОУ ПУ № 49:



Н.А. Стародымов